

89427 Україна, с.Минай, вул.Свободи, 4
тел. +38 0312 669670, 669672
факс +38 0312 669655, 669662
vik@zts.uzhgorod.ua

89427 Ukraine, v.Minaj, Svoboda str., 4
tel. +38 0312 669670, 669672
fax +38 0312 669655, 669662
www.zts.uz.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Трансформація функцій бухгалтерського обліку та інституту професійних бухгалтерів зумовлює модернізацію та підвищення вимог до підготовки висококваліфікованих спеціалістів в сфері обліку і оподаткування.

Рецензована освітня програма забезпечує здобуття студентами поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь, навичок в галузі обліку, оподаткування, аналізу та аудиту, які орієнтовані на вирішення складних ситуацій, прийняття управлінських рішень для задоволення потреб держави, суспільства, бізнесу, підприємств на міжнародному, національному, регіональному і місцевому рівнях.

В освітню програму збалансовано включені теоретичні та практико-орієнтовані освітні компоненти, спрямовані на формування у здобувачів відповідних фахових компетентностей і здобуття програмних результатів навчання, що підтверджує конкурентоспроможність програми на освітньому ринку.

Кадровий потенціал, наявне матеріально-технічне, інформаційне та методичне забезпечення, здатні забезпечити високий рівень якості підготовки фахівців в галузі обліку і оподаткування.

Навчальний план підготовки бакалаврів за ОП "Облік і оподаткування" повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за обраною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Позитивним є врахування пропозицій, які обговорювались під час зустрічей щодо оновлення ОП та забезпечення практико-орієнтованості освітньої програми.

З огляду на потреби ринку праці у фахівцях сфери обліку і оподаткування, з урахуванням проведеного аналізу, оновлена освітня програма "Облік і оподаткування" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування", галузі знань 07 "Управління та адміністрування" рекомендована для впровадження в освітній процес в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II.

Рецензент:

Головний бухгалтер ТОВ "ТЕК Західтранссервіс" Корнелія РАЦИН





**БЕРЕГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**БЕРЕГІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ**

**вул. Мукачівська, 3, м.Берегове, 90202, тел./факс: (03141) 2-32-52 E-mail:
bruszn 2103@ukr.net, код ЄДРПОУ 03192939**

20.03.2024 № 01-04/181

На № _____ від _____

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та
адміністрування», підготовлену кафедрою обліку і аудиту Закарпатського
угорського інституту ім. Ференца Ракоці II

У сучасних динамічних умовах господарювання забезпечення збалансованої взаємодії між вищою освітою та ринком праці є запорукою ефективного й стійкого економічного розвитку суспільства. Особливості взаємодії цих сторін полягають в її організації на засадах соціального партнерства, орієнтації на європейські цінності й найкращі освітні практики, що формують високий рівень самореалізації здобувачів вищої освіти у майбутній обраній професійній діяльності.

Представлена освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» (ОП) включає пакет документів, підготовлений кафедрою обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II відповідно до Стандарту вищої освіти (Наказ МОН від 19.11.2018 № 1260) за відповідною спеціальністю з врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог після консультацій із зовнішніми стейкхолдерами - науковцями, потенційними роботодавцями, представниками професійної спільноти, які підтвердили попит на підготовку фахівців-обліковців. Акцент робиться на інтегрованому формуванні та розвитку професійних компетентностей у сфері організації та управління господарської діяльності; вивченні теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів в галузі обліку і оподаткування.

Навчальний план підготовки бакалаврів ОП «Облік і оподаткування» повністю відповідає її завданням. Зокрема ОП передбачає обґрунтоване поєднання

аудиторних годин і самостійної роботи здобувачів вищої освіти, що забезпечує компетентнісний підхід до вивчення освітніх компонент і змістовну наповнюваність її складових.

Як і для суб'єктів господарювання ефективно управління бюджетною установою неможливе без своєчасної бухгалтерської інформації про його реальний фінансовий стан. Для забезпечення ефективного використання бюджетних коштів вагоме значення має налагодження системи бухгалтерського обліку в бюджетних установах, що сприяє виконанню функцій, покладених на установу на основі ефективного управління коштами, і дозволяє управлінцям приймати обґрунтовані рішення щодо розподілу ресурсів, планування бюджету, контролю над витратами та оптимізації фінансових процесів. Від правильного ведення обліку господарських операцій залежить розвиток не лише окремо взятої установи, а й держави.

Позитивним є те, що в ОП впроваджено окремі освітні компоненти «Бюджетна система» і «Облік у бюджетних установах» відповідно до специфіки регіонального розвитку ринку праці з врахуванням процесів децентралізації. Бухгалтерський облік в установах бюджетної сфери є системою контролю за наявністю та рухом бюджетних і позабюджетних коштів, зокрема виконуючи управлінську, контрольну й інформаційну функції, має певні особливості. Тому рекомендуємо при вивченні освітньої компоненти «Облік у бюджетних установах» розглянути питання щодо заходів контролю в бухгалтерських службах бюджетних установ, адже питання організації та ведення бухгалтерського обліку у бюджетних установах в умовах модернізації системи державних фінансів та її складової – контролю бухгалтерського обліку в державному секторі набуває особливої актуальності.

Загалом освітня програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 - Облік і оподаткування галузі 07-Управління та адміністрування повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за цією спеціальністю та рекомендується для використання у освітньому процесі кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

Начальник управління соціального захисту
населення Березівської РДА-РВА



Василь ГАНЬКОВИЧ

Tradewelt Korlátolt Felelősségű Társaság
Beregdéda, Attila utca, 35.
tel.: +380 97 100 55 98
email: tradewelt.tradewelt@gmail.com
Minőség és megbízhatóság elérhető áron!



ТзОВ «Трийдвелт»
с. Дийда, вул. Аттіли, № 35.
tel.: +380 97 100 55 98
email: tradewelt.tradewelt@gmail.com
Якість, надійність, помірні ціни!

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II

У сучасних умовах господарювання глобальна інформатизація суспільства та динамічний розвиток бізнесу вимагає високої якості облікової інформації, що повинна відповідати потребам внутрішніх і зовнішніх користувачів. А тому основне завдання фахівців у сфері обліку і оподаткування – формування якісної, достовірної і повної інформації про діяльність підприємства та її результати. Правильне використання цієї інформації дозволяє керівництву оптимізувати управлінські та фінансові рішення. Потреба бізнесу у висококваліфікованих фахівцях сфери обліку і оподаткування величезна. При цьому важливу роль відіграє громадська і соціальна значущість професії. Якісний облік і правильне оподаткування – одна з основ інформаційної та економічної безпеки підприємства. Забезпечити національну економіку висококваліфікованими фахівцями в області обліку і оподаткування – пріоритетне завдання сучасної системи вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також компетенції і програмні результати, що набуваються й формуються в результаті освоєння освітніх компонент. Визначені програмою фахові компетентності та програмні результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. З урахуванням динаміки нормативних змін регулювання господарської діяльності, зокрема ведення обліку та складання

звітності рекомендовано впровадити вибірккову освітню компоненту «Облікова політика підприємства», адже облікова політика є ключовим аспектом організації бухгалтерського обліку, і правильне її вирішення є важливим для забезпечення достовірного визначення фінансового результату та повного розкриття у фінансовій звітності, що сприяє забезпеченню ефективного функціонування бізнесу загалом.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні й змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників-майбутніх фахівців за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», відповідає сучасним вимогам роботодавців і може бути рекомендована для впровадження та практичного використання в освітньому процесі.

Директор



Ольга ЕГРЕШІ